

发挥优势 抢抓机遇 加快构建电子信息产业生态圈

本报讯（泉州晚报记者 颜雅婷 海丝商报记者 庄晓丽）为贯彻落实泉州市委“强产业、兴城市”双轮驱动战略部署，连日来，泉州市电子信息产业发展小组组长、泉州市人大常委会主任李建辉带队先后深入安溪、晋江、南安、石狮、鲤城、丰泽等地，详细了解泉州市电子信息产业发展情况，进一步梳理产业发展脉络。

调研组实地察看了泉州市一批电子信息产业链上、中、下游相关龙头企业、重点企业，以及产业空间平台、相关配套设施建设等，并召开座谈会，围绕泉州市电子信息产业发展现状、存在问题及下一步发展思路、招商重点，听取意见建议。李建辉指出，要按照省党代会做

大做强做优数字经济的决策部署，充分发挥泉州市传统电子信息产业基地较好、新兴电子信息产业势头正劲的优势，锚定目标、坚定信心，抢抓机遇、乘势而上，全力推动电子信息产业跨越发展。要理清发展思路，明确发力重点，聚焦电子信息产业重点领域、重点环节，着力补链、固链、强链，不断夯实产业蓄势进发的“硬支

撑”。要充分发挥泉州对台区位优越、民营企业活力充沛等优势，加强金融支持、完善人才政策、精准要素供给，不断提升产业发展“软实力”，加快构建功能齐全、配套完善的电子信息产业生态圈。

南安市领导林荣忠、张桂森、黄育奇、傅漳龙陪同参加南安调研活动。

理顺关系精准发力 加快产城融合发展 南安市领导带队到官桥调研项目建设情况

本报讯（记者 陈亮亮）18日，南安市市长张桂森带队前往官桥镇调研项目建设情况。

当天，张桂森一行先后实地察看了官桥中心幼儿园、官桥第一小学、许林安置房等项目，详细了解立新片区、祥和片区和许林片区项目总体规划、建设方案及进度情况，并协调解决有关问题。

在随后召开的项目推进会上，张桂森指出，近年来，官桥镇“小院子”发生大变化，重点工作和惠民实事成效

显著，经济社会发展呈现欣欣向荣、朝气蓬勃的良好景象。下阶段，官桥镇要以开展“创先争优晋位大比拼”活动为契机，进一步抓紧抓实经济社会发展各项工作，营造干事创业良好氛围，确保民生红利可感可共享。

张桂森强调，要理顺资金与项目的关系，算好项目建设的大账、总账、发展账，全面梳理谋划一批优质项目，高效蓄积发展新动能，确保实现项目资金效益最大化。要理顺市与镇的关

系，在市级统筹的基础上，积极发挥镇级主观能动性，强化市场化思维和平台逻辑，通过存量盘活、申报专项债、撬动社会资本等多维保障建设资金，特别是要充分发动乡亲乡贤和广大群众，形成标杆效应，助推镇区功能提质扩容。要理顺轻重缓急的关系，坚持产城融合、双轮驱动，全面过细项目清单排序，优先推进教育、医疗、线性工程等重点民生项目，尤其是要统筹把握好道路功能、规格、断面、管网布局、

周边衔接等因素，将目标任务落到月、到周，构建行之有效的运作模式与融资渠道，高标准推动项目落实，确保做一片、成一片、展示一片。要理顺产业发展的内在逻辑，坚持问题导向，认真研判全镇工业、商贸业的规模、结构及发展形势，扎实推进园区建设，激发企业发展活力，并聚焦粮食、药材等特色资源，加大商贸业发展力度，促进产城融合焕发更大生命力。

市领导薛建明参加活动。

冷空气来袭 南安现雨凇美景

本报讯（记者 庄树鸿 黄俊涛 李想 通讯员 关哲忠 吴昭环 雷进荣 文/图）昨日，冷空气从北方大举南下抵达南安。随着强冷空气来袭，南安上演气温“大跳水”，日最高温从13℃骤降到5℃。

昨日11时44分、12时00分，南安市气象台分别发布大风黄色预警信号、霜冻蓝色预警信号。当天上午，翔云镇沙溪村下起冰雨，黏在草木上的雨水已然结冰。而在海拔1000多米、零下3℃的向阳乡五台乐山，道路两边的花草树木全都穿上厚厚的雨凇，晶莹透亮。“上午10点，凝结的雨凇牢牢地挂在枝头、花间，随着时间推移，雨凇越来越长，最长的有10厘米，犹如珠帘长垂。”五台乐山昭惠祖庙管理员吴培元说，这美丽“冻”人的景象，也吸引了不少游客慕名前往观赏。

据悉，雨凇是由超冷却的降水，碰到温度不高于零度的物体表面时，所形成玻璃状的透明的表面粗糙的冰覆盖层。

记者从南安气象局了解到，全市最低气温降温幅度已达8℃以上，20日0时—20时，全市最低气温出现在华美中学自动站点，气温仅有0.5℃，南安天山中学、向阳中学自动站点气温为0.8℃，南安罗山林场自动站点气温为1.9℃，其余自动站点气温均在2.2℃—5.5℃。预计未来三天都将出现低温天气，预计最低气温将出现在21日—22日夜晨。

受冷空气影响，全市均出现降雨过程，空气湿度较大，预计降雨将持续至23日。今日白天中雨，夜降至凌晨小雨，气温5℃—7℃；22日白天小雨，夜降至凌晨大雨，气温8℃—12℃；23日白天小雨，夜降至凌晨多云，气温8℃—10℃；24日起南安气温将逐步回升。



▲雨凇挂枝，晶莹剔透。

▲雨凇美景吸引游客慕名前往观赏。

各部门积极应对防范低温冰冻天气

本报讯（记者 庄树鸿 洪丽燕 周海文 陈江涛）受强冷空气影响，昨日，南安市出现明显降温降雨过程。针对这一恶劣天气情况，各部门单位坚持早动手、早防范，及时采取措施，切实做好低温雨雪冰冻天气应对工作，确保人民群众生命财产安全。

农业

下派服务小组 为农户提供帮助

为做好此次寒潮天气防范工作，南安市早部署、早安排、早落实，结合辖区实际，制定了田间作物、果树及畜禽防寒措施；建立南安市农业气象预警交流群，第一时间发布重要天气预警信息通知农业企业经营者，分析对当前农业生产可能带来的不利影响，研究提出应对措施。

同时，市农业农村局下派7个春季农业生产服务小组，靠前指导、靠前服务，联合乡镇农技人员及时深入生产一线，指导帮助农户群众落实有关冻害防范措施。

此外，市供销社已确保农膜供应充足，同时，每个乡镇设有庄稼医生，可为农户提供指导帮助。

交通

采购融雪剂 分配4个山区乡镇

为做好本轮寒潮的防御工作，南安市交通运输局、南安公路分中心等部门精心组织、备好物资和机械，加强蓬华、向阳、眉山、翔云等山区乡镇易结冰路段的巡查频次，保障群众出行安全，确保交通运输安全畅通。

“目前，我们设置了应急预案，要求山区乡镇的客运班车根据天气情况推迟或停止运行，提醒驾驶员缓慢行车。”南安市交通运输局相关负责人表示。同时，市交通运输局农路所已经采购了8吨融雪剂分配到4个山区乡镇。

“一旦遇到道路结冰就会安排车辆和相关的机械设备进行融雪或破冰处理，及时参与救援。”农路所相关负责人表示，市交通局还会继续搜集各乡镇的防寒抗冻情况，及时进行处置道路突发情况。

泉州市公路中心南安分中心组织驻守各公路站的养护人员加强公路巡查，重点检查易结冰路段的路况，针对4个山区乡镇准备了10吨融雪剂，对易结冰路段铺撒融雪剂以防路面结冰。

电力

开展树障清理 保障可靠供电

针对可能出现的极端降温情况，国网南安供电公司提前布置，准备第一梯队抢修人员338人，第二梯队抢修人员87人，检查抢修车辆52辆，配置充足抢修材料。组织运维人员开展树障清理和线路巡视，提前清理可能危及线路运行的树木324棵；组织运维人员开展线路巡视75条次；开展站房巡视22座，重点排查防潮隐患；开展杆塔、拉线基础检查1800基，防止倒断杆故障；处理各类缺陷16处，保障电网可靠供电。

消防

加强执勤备战和应急值守

消防大队第一时间做好相关工作部署，要求各消防救援站加强执勤备战和应急值守，积极开展雨雪恶劣天气灭火救援行动规程和安全防事故教育工作。对执勤车辆、装备器材和个人防护装备进行全面检查，针对天气特点，加强执勤车库取暖和车辆防滑、防冻措施，做到人员保暖、装备防冻、车辆防滑。

南安拨付33万元 奖补海漂垃圾治理

本报讯（通讯员 黄明茹 记者 陈亮亮）记者从南安市财政局获悉，近日，南安市拨付海漂垃圾综合治理奖补资金33万元，治理海岸线长度43.8公里，继续打造碧海银滩，提升人民群众临海亲海获得感、幸福感和安全感。

据悉，2022年南安市将进一步建立完善“岸上管、流域拦、海面清”的海漂垃圾综合治理机制，基本实现海漂垃圾治理常态化、动态化、网格化、专业化、智能化。

2021年度全国足球特色幼儿园名单公布 南安3所幼儿园上榜

本报讯 近日，经有关单位自主申报、省级教育行政部门审核推荐、专家复核评审与社会公示，教育部认定并命名全国青少年校园足球特色学校2038所、全国青少年校园足球试点县（区）40个、全国青少年校园足球“满天星”训练营28个、全国青少年校园足球改革试验区5个和全国足球特色幼儿园2030所。南安有多所学校上榜。

其中，南安市英都镇中心幼儿园、南安市省新第一中心幼儿园、南安市国专第一幼儿园上榜2021年度全国足球特色幼儿园名单；南安市教育局上榜2021年度全国青少年校园足球“满天星”训练营名单。

23日零时起

南安这些路段实行交通管制并启用抓拍

本报讯（记者 李贵灵 通讯员 康晓敏）昨日，记者从南安市公安局交警大队获悉，自2月23日零时起，该大队将对部分道路路口和路段实行限制部分车辆通行的交通管制，并启用电子监控自动抓拍道路交通违法行为。

其中，南安市区景观路（滨江南侧）管制时段为全天24小时；江北大道第十小学灯控路口南安往泉州方向禁止左转和掉头，管制时段为07:30—08:00、11:50—12:20、13:30—14:00和16:50—17:50，寒暑假和周六日除外。高峰管制时段可绕行县道324线（原省道308线）—晋安大桥—江北大道。

水头镇海联开发区海一路、海二路和海联大道一路口至海五路口路段，实行全天24小时管制。官桥镇福官南路南侨街路口至美人桥路段，实行全天24小时管制。

需要注意的是，管制限行车辆范围为大型汽车号牌（黄色）车辆及挂车、客车除外。以上路段安装禁令标志和抓拍设备，自动抓拍违反禁令标志、逆向行驶、驾驶人未按规定使用安全带的、驾驶时拨打接听手持电话或观看电视、抽烟等妨碍安全驾驶的行为及其他道路交通违法行为。

超13万人次观看

南安“春风行动”电台招聘活动圆满结束

本报讯（记者 洪丽燕 通讯员 黄小艺）昨日，记者获悉，由南安市人社局联合南安市融媒体中心举办南安市2022年“春风行动”电台招聘活动于18日圆满落幕，本次直播活动共吸引了超13万人次观看。

活动通过南安广播电视台FM88.1进行全程直播。直播过程中，九牧集团、东星石材、新工机械、恒发纸品、三安半导体、阳光中科、闻发铝业、宝峰电子、固美金属等企业负责人轮番上场，对企业岗位需求、用工环境、福利待遇等进行推介，主播也在现场进行求职解答，引导求职者投递简历、在线沟通等，直播间还送出了精美礼品，氛围十分热烈。

本次活动通过直播带岗方式送岗位、送服务，不仅免接触推介、受众面广，还能精准对接用人单位与求职者需求，提高人岗匹配率，让招聘会变得“触”网可及。

南安天气

21日 5℃—7℃ 中雨转小雨

22日 8℃—12℃ 小雨转大雨